

用青春之火点亮战“疫”之光

党旗所指 就是团旗所向

战疫号角吹响 青年热血担当

赤子情怀 守护广州

冲锋在前 无所畏惧

听党话、跟党走、战疫情、保家国

这就是广酒青年

以青春、以奋斗向时代、向人民交出的答案

当前，疫情防控工作进入攻坚阶段。在这场抗疫的严峻斗争中，集团团委坚决按照团市委和集团党委的统一部署，向全体青年团员发出组建青年战疫志愿突击队的紧急号召，得到了集团众多青年团员的积极响应，纷纷主动请战，报名参加。短短半天就组建了一支由 18 人组成的青年战疫志愿突击队。近日，他们立足岗位，服务群众，积极投身于社区防控、协助核酸检测、内部支援等任务中，用青春之火点亮战“疫”之光，用热血和担当在全民战疫的画卷中，留下了浓墨重彩的青春印记。

党有号召，广酒青年使命必达！

作为市属龙头餐饮食品国有企业，广州酒家集团以高度社会责任感为广州疫情防控提供兜底式物资供应。在广州疫情后，集团迅速与隔离区街道结对，在鹤洞社区成立销售移动服务点，速冻广式点心、方便菜肴、腊味饼酥、端午粽等订单量激增，累计配送生活物资超 3000 户居民，日均为医护人员、志愿者、隔离居民等配送盒饭超 2 万份。



物资需求大，配送时间短，连锁移动服务点急需人手支援！6月5日晚上，集团团委收到集团党委支援移动服务点的动员令，“我报名参加，我可以支援”“我也可以，听从组织安排”，“我们是广州酒家集团青年突击队，前来支援”，微信群内突击队队员主动请缨，纷纷响应，第一分队迅速组

建完毕，准备出战，第二天一早，第一分队 10 名队员准时集合连锁公司南岸店，即与工作人员主动认领任务、迅速开展工作，全力以赴协助订单分拣、商品打包、货物搬运等工作。“我来！让我弄！”“我这边搞定了，过去帮你们”在本就不宽敞的临时仓库里，面对让人眼花缭乱的订单品种，队员们没有一句怨言，认真细心地核对每一份订单并妥善打包，全力保障广州酒家食品能第一时间送到隔离居民手中，充分彰显广酒青年“使命必达”的行动力和执行力。

奋勇争先 哪里需要我们，我们就去哪里！

6 月 7 日，青年突击队第一分队 8 名队员继续奔赴南岸连锁店协助支援。为使物资能尽快到达居民手中，4 名男队员勇担当，主动申请跟随物资配送车辆前往指定区域搬运卸货，出色完成支援任务。两天时间，16 人次 88 小时的志愿服务，协助分拣打包订单近 1000 份。青年突击队第二分队在收到餐饮文昌店需要盒饭打包的支援请求后也火速集合，马上行动，全力协助超两千份的配餐任务，顺利在 11:30 前完成装箱上车，奋力跑出“广酒加速度”。





来之能战，积极投身街道社区抗疫工作。

“@所有人，亲爱的团员青年们，明天 8:00~24:00 街道核酸检测志愿服务，可以参加请报名”“我可以”“多晚都没问题”……在青年突击队微信群里，只要队长一发出志愿服务的消息，团员青年们纷纷响应。6月10日，从白天到黑夜，青年突击队队员坚决听从组织安排，穿上马甲、戴上护目镜，有的配合进行公共区域喷洒消杀；有的搬运防疫物资和医疗用品，为医护人员和社区群众核酸检测做好充分准备；有的冒雨在排队区域维持秩序，引导居民保持间隔距离和正确填报个人信息；有的走访摸排核酸检测和疫苗注射情

况……夜幕降临，大家还在服务点坚守，不少群众给他们竖起大拇指，“辛苦了，小伙子”！





惟其艰难,方显勇毅!全力阻击疫情反弹,这是一场没有硝烟的战争,也是一场没有旁观者的全民行动。抗疫路上,广州酒家集团青年团员们将紧随党的步伐,紧跟党的号召,令行禁止,有呼必应,不畏困难、勇敢向前,与疫情战斗到底!接下来,集团团委将继续组织青年战疫突击队下沉一线,到社区、到街道,将鲜红的团旗插在前沿,逆风而上、奋力拼搏,齐心协力汇聚起对抗疫情的钢铁长城。我们相信,这用青春之火点燃的战疫曙光,即将到来!

(广州酒家集团团委)

